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Ata da décima segunda sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos oito dias (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, 

realizou-se a décima segunda sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a 

Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do 

Poder Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, JAÍRO 

TEIXEIRA ESPERIDIÃO – Primeiro Secretário hadoc, feito à chamada e conforme 

a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, 

EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores 

vereadores RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO E ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

que justificaram suas ausências. Presente os Senhores Vereadores, o Presidente 

do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima segunda sessão 

ordinária”. Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o 

vereador Jairo Teixeira Esperidião procedesse à leitura da Ata da Sessão anterior, 

feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em 

votação, que foi aprovada por unanimidade e sem restrições, continuando, o 

senhor presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 

060/2017. AUTOR: Vereadora Rosilene Ferreira de Lima- PSD. ASSUNTO: 

Solicita o melhoramento da estrada do Sítio Mata, neste município. 

REQUERIMENTO Nº 061/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da 

Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita o melhoramento da Rua Antônio Daniel da Silva, 

nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 062/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar 

Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita melhoramentos e reparos nos campos 

de futebol da Zona Rural pertencentes ao Município. REQUERIMENTO Nº 

063/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: 

Solicita a criação e indicação de uma Comissão de Esportes no Município. 

REQUERIMENTO Nº 064/2017. AUTOR: Vereador José Igor Denizar Costa da 

Silva – PSD. ASSUNTO: Solicita a construção de uma quadra de Vôlei de Areia na 

zona urbana, deste município. REQUERIMENTO Nº 065/2017. AUTOR: Vereador 

José Igor Denizar Costa da Silva – PSD. ASSUNTO: Realização de uma Audiência 

Pública para tratar das funções do Vereador no exercício do seu mandato. 

REQUERIMENTO Nº 066/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – 

PMDB. ASSUNTO: Solicita a manutenção e troca de lâmpadas dos postes da zona 
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rural e urbana, deste município. REQUERIMENTO Nº 067/2017. AUTOR: Vereador 

Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita a reinstalação de um 

programa de doação de cestas básicas para famílias carentes neste município. 

REQUERIMENTO Nº 068/2017. AUTOR: Vereador José Edmilson Alves – PSD. 

ASSUNTO: Solicita a reparação da estrada que liga o Sítio Oiticica ao Sítio 

Estreito, neste município. REQUERIMENTO DE Nº 069/2017. AUTOR: Vereador 

Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: Construção de Mirante. 

REQUERIMENTO DE Nº 070/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de oliveira – 

PSD. ASSUNTO: Calçamento da Rua de acesso ao Cemitério Santo Antônio, 

nesta cidade. Depois de apresentados e lidos, o senhor presidente comunicou que 

os mesmos serão votados nas próximas sessões. Em seguida o senhor José Igor 

Denizar Costa da Silva passou a ordem do dia: REQUERIMENTO Nº 056/2017. 

AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – PMDB. ASSUNTO: Solicita para 

bombear a água do açude do Sítio Mulungu para o açude do Sítio Lajedo Preto, 

neste Município. REQUERIMENTO Nº 057/2017. AUTOR: Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva- PMDB. ASSUNTO: Solicita melhoramento da estrada do Sítio 

Umarizinho, neste município. REQUERIMENTO Nº 058/2017. AUTOR: Vereador 

João Moreira Barbosa – PMDB. ASSUNTO: Solicita a proibição de doação do 

terreno do pátio do Mercado Público Municipal, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 

059/2017. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira – PSD. ASSUNTO: 

Solicita a construção de um galpão. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues 

da Silva e falou dos seus requerimentos que têm como objetivos de garantir água 

aos habitantes daquela região, para isso, é necessária que seja realizado a 

encanação do açude citado acima para o açude do Sítio Lajedo Preto, neste 

município, e o outro requerimento se pauta em razão das condições que se 

encontra aquela estrada vicinal, que devido ao tempo que foi recuperada e aos 

períodos chuvosos acarreta transtornos de trafego aos veículos, motocicletas e 

pedestres, pois, a mesma encontra-se esburacadas após as chuvas. Desta forma, 

necessita urgentemente desses serviços através de piçarramento.  Em seguida o 

presidente colocou em votação os requerimentos de números 056 e 057/2017. 

Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador 

João Moreira Barbosa e falou Atendendo ao clamor da população da nossa cidade 

em virtude do pátio do mercado público municipal está ficando sem espaço, 

tornando-se uma área fechada, isto é, sem entrada e sem saída. Sendo assim, e 

diante do exposto, esperamos que Vossa Excelência a partir desta data não faça 

mais doação de terrenos daquela área. Em seguida o presidente colocou em 

votação o requerimento de nº 058/2017. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Damásio Berto de Oliveira e falou a 

presente propositura é em virtude dos carros que prestam serviços a saúde, 
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(ambulâncias e outros), ficarem na chuva, sol e sereno, desta forma, com o passar 

do tempo, poderão queimar a pintura, como também, adquirir ferrugem. Pois, a 

construção desse galpão tem por objetivo evitar essas ações do tempo. Em 

seguida o presidente Denizar colocou em votação o requerimento de nº 059/2017. 

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente 

José Igor Denizar Costa da Silva passou para a parte da tribuna livre e os senhores 

vereadores Ivonaldo Rodrigues da Silva, Damásio Berto de Oliveira, João Moreira 

Barbosa, Jairo Teixeira Esperidião, onde todos os senhores vereadores 

parabenizaram os requerimentos apresentados e aprovados, falou ainda do 

trabalho do prefeito João Idalino em revitalizar as praças da nossa cidade, e entre 

outros assuntos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu 

a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a 

presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo 

Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo primeiro secretário hadoc– Jairo 

Teixeira Esperidião.  Dona Inês, 24 de abril de 2017.  

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

Jairo Teixeira Esperidião 

Primeiro Secretário 

 

https://www.facebook.com/ivonaldo.rodrigues.3954
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